
Avanç de resultats Juny 2021
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FITXA TÈCNICA

• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 673.091 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.300 entrevistes

• Real: 2.299 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista Presencial

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat i tipus de llar 

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,0%

• Treball de camp:
• Data: Maig i Juny/2021 

• Empresa: SONMERCA SL



IMATGE DE LA CIUTAT I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

Juny 2021 D3

P.1 EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A LA CIUTAT DE VALÈNCIA? 

0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,5% 1,0% 2,1%

11,5%

26,4% 26,6%

31,2%

0,1%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NC

Mitjana: 8,6
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IMATGE DE LA CIUTAT I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.2.1. EN GENERAL, VOSTÉ CREU QUE D´ACÍ A UN ANY 
VALÈNCIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 

P.2.2. I LA COMUNITAT VALENCIANA? P.2.3. I ESPANYA? 

52,5%

28,4%

15,7%

3,3%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

N.S/N.C

51,1%

33,4%

11,4%

4,0%

45,8%

30,3%

18,7%

5,1%



3,5%

2,0%

3,3%

6,8%

8,0%

19,0%

14,3%

16,4%

13,8%

6,9%

3,3%

2,7%
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4

5

6
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N.S/N.C

Mitjana: 5,8
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IMATGE DE LA CIUTAT I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.3.1 COM QUALIFICARIA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT? P.3.2 I LA DE LA GENERALITAT VALENCIANA? P.3.3 I LA DEL GOVERN ESPANYOL?

4,7%

2,2%

3,8%

8,0%

11,0%

18,0%

14,3%

16,9%

11,7%

4,5%

2,4%

2,6%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

Mitjana: 5,4

11,2%

6,2%

8,4%

9,6%

12,3%

21,2%

10,4%

8,8%

4,9%

2,7%

1,9%

2,2%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N.S/N.C

Mitjana: 4,2
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IMATGE DE LA CIUTAT I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P.4.3. I EL D’ESPANYA?P.4.2. I EL DE LA COMUNITAT VALENCIANA?P.4.1. EM PODRIA DIR QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL 
PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA CIUTAT DE VALÈNCIA EN 
AQUESTS MOMENTS?

23,1

11,3

10,2

7,2

7,1

5,4

5,2

4,5

4,2

2,9

2,9

2,7

2,4

1,3

1,2

1,2

1,1

1,0

0,9

0,5

0,1

1,4

2,2

Ocupació

Macroeconomia

Sanitat

Política i Polítics

Neteja

Urbanisme

Trànsit

Economia Social

Atenció a la Salut

Gestió

Transport Públic

Carril bici

Convivència

Equipaments/Serveis

Educació

Seguretat

Medi ambient

Zones verdes

Cultura

Corrupció

Justícia

Cap

No sap

32,4
21,4

10,1
8,6

3,8
3,5

2,4
2,2

1,5
0,9
0,9
0,8
0,8
0,7
0,7
0,6
0,5
0,5
0,4
0,2
0,1
0,1

1,5
5,6

Ocupació

Macroeconomia

Sanitat

Política i Polítics

Atenció a la Salut

Economia Social

Convivència

Gestió

Educació

Cultura

Transport Públic

Equipaments/Serveis

Medi ambient

Urbanisme

Seguretat

Platges

Corrupció

Neteja

Zones verdes

Trànsit

Justícia

Carril bici

Cap

No sap

28,7

20,7

17,2

10,8

8,8

3,2

2,9

2,6

1,7

0,4

0,3

0,3

0,2

0,1

0,1

0,1

0,1

0,0

0,0

0,4

0,1

1,4

Ocupació

Macroeconomia

Política i Polítics

Sanitat

Gestió

Atenció a la Salut

Economia Social

Convivència

Corrupció

Educació

Medi ambient

Seguretat

Justícia

Urbanisme

Trànsit

Neteja

Zones verdes

Transport Públic

Equipaments/Serveis

Cap

Altres

No sap

% % %
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P.5. I A VOSTÉ, PERSONALMENT, QUIN ÉS EL PROBLEMA QUE L’AFECTA MÉS? 

IMATGE DE LA CIUTAT I VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

28,6%
14,8%

9,6%
9,3%

5,7%
3,4%

3,1%
2,8%

1,9%
1,7%

1,4%
1,2%
1,1%
1,0%

0,8%
0,6%
0,6%
0,5%
0,5%
0,3%
0,3%

0,0%
10,3%

0,4%

Ocupació

Sanitat

Macroeconomia

Economia Social

Atenció a la Salut

Educació

Convivència

Política i Polítics

Trànsit

Urbanisme

Seguretat

Neteja

Transport Públic

Gestió

Medi ambient

Corrupció

Equipaments/Serveis

Zones verdes

Carril bici

Justícia

Cultura

Platges

Cap

No sap
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P.6.2  PUNTUE LA GESTIÓ DELS SERVEIS PÚBLICS, CONSIDERANT EL 0 UNA PÈSSIMA GESTIÓ I EL 10 UNA EXCEL·LENT GESTIÓ

SERVEIS MUNICIPALS 

6,4

5,7

6,5

6,9

6,2

5,4

7,5

6,7

5,9

4,7

6,7

7,2

6,4

Recollida de fem

Neteja dels carrers

Zones verdes (parcs i jardins)

Parc Natural de l'Albufera

Policia Municipal i Seguretat ciutadana

Regulació de Circulació

Platges

Autobús (EMT)

Carril bici / Valenbisi

Aparcaments públics

Activitats culturals: teatre, cinema, música, etc.

Mercats municipals

Las Naves Centre d'Innovació
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P.7. I D´ACÍ A UN ANY, VOSTÉ CREU QUE EL SEU DISTRICTE MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

EL DISTRICTE 

31,3%

55,9%

9,8%

3,0%

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

N.S/N.C
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P.8. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL SEU GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE EN AQUEST DISTRICTE? 

EL DISTRICTE 

0,2% 0,1% 0,5%
1,2%

2,5%

4,3%

7,3%

17,1%

28,0%

19,3% 19,4%

0,1%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

Mitjana: 7,9
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P.9. EM PODRIA DIR QUIN ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ EN ESTOS MOMENTS EL SEU DISTRICTE?

EL DISTRICTE 

22,3%
19,5%

10,7%
7,9%

7,7%
7,2%

3,8%
3,2%

2,4%
2,3%

1,9%
0,8%
0,8%
0,7%

0,6%
0,5%

0,3%
0,1%
0,0%

5,4%
1,9%

Neteja

Urbanisme

Seguretat

Zones verdes

Equipaments/Serveis

Convivència

Economia Social

Trànsit

Transport Públic

Medi ambient

Atenció a la Salut

Ocupació

Educació

Cultura

Macroeconomia

Carril bici

Gestió

Sanitat

Política i Polítics

Cap

No sap
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P.10. RESPECTE AL CONJUNT DE LA CIUTAT DE VALÈNCIA, CREU QUE EL SEU DISTRICTE ÉS UN DELS MILLORS O UN DELS PITJORS? 

EL DISTRICTE 

34,8%

58,7%

5,8%

0,8%

Un dels millors

Ni dels millors, ni dels pitjors

Un dels pitjors

N.S/N.C

33,1%

60,4%

5,6%

8,0%

36,3%

57,1%

6,0%

0,6%

Un dels millors

Ni dels millors, ni dels pitjors

Un dels pitjors

N.S/N.C

Homes

Dones
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P.11. QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DEL SEU DISTRICTE?

EL DISTRICTE 

17,9%

17,5%

12,4%

11,3%

6,6%

5,7%

5,2%

4,5%

3,9%

3,1%

3,0%

1,4%

1,1%

1,1%

3,4%

1,0%

1,0%

Veïnat

Tranquil·litat

Proximitat al centre

Varietat de servicis

Bones comunicacions, transports

La localització

Zones verdes

Diversitat de comerços

Proximitat a les platges

És un barri

Ambient

És familiar

Tot, en general

Proximitat als Jardins del Túria

Altres

Cap

No sap
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P.12. QUÈ DEMANARIA A L’AJUNTAMENT QUE FERA PEL SEU DISTRICTE?

EL DISTRICTE 

22,7%

20,6%

11,9%

10,7%

10,1%

2,9%

2,5%

2,3%

2,2%

2,1%

1,9%

1,8%

1,3%

1,2%

0,8%

0,5%

0,2%

2,6%

1,7%

Urbanisme

Neteja

Zones verdes

Seguretat

Equipaments/Serveis

Transport Públic

Economia Social

Macroeconomia

Cultura

Carril bici

Atenció a la Salut

Convivència

Trànsit

Educació

Medi ambient

Ocupació

Gestió

Cap

No sap
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P.13. QUÈ DEMANARIA A LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES QUE FEREN PER LA CIUTAT DE VALÈNCIA?

EL DISTRICTE 

16,3%

12,0%

8,8%

6,1%

5,5%

5,3%

5,0%

5,0%

4,6%

4,6%

3,6%

3,5%

2,2%

1,8%

1,4%

1,1%

0,8%

0,6%

0,2%

0,1%

2,7%

8,9%

Urbanisme

Macroeconomia

Economia Social

Equipaments/Serveis

Atenció a la Salut

Neteja

Seguretat

Transport Públic

Carril bici

Ocupació

Educació

Zones verdes

Trànsit

Sanitat

Cultura

Convivència

Medi ambient

Gestió

Accesibilitat

Corrupció

Cap

No sap
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P.14 QUÈ PARAULA O IDEA ASSOCIA EL CONCEPTE D'INNOVACIÓ?

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

45,3%

28,0%

18,3%

14,1%

12,6%

10,2%

5,0%

3,0%

1,7%

0,5%

1,1%

0,2%

Avanç, Progrés i Modernitat

Renovació, Canvi i Novetats

Digitalització, Accessibilitat, Noves Tecnologies de la Informació i la Comunicació

Inversió, Disseny i I+D+i

Idees, Imaginació i Cultura

Creixement Econòmic, Competència i Emprenedoria

Descobriments Científics

Sostenibilitat, Energies renovables, Protecció del medi ambient

Benestar i Qualitat de vida

Seguretat i Control

Cap

Altres
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P.15.1 EM PODRIA DIR, SI LA INNOVACIÓ LI INTERESSA MOLT, PROU, 
POC O RES?

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

P.15.2 VOSTÉ ES CONSIDERA MOLT INFORMAT/ADA, PROU 
INFORMAT/ADA, POC O GENS INFORMAT/ADA SOBRE TEMES 
D’INNOVACIÓ. 

8,5%

35,4%

38,9%

15,7%

1,4%

Molt

Prou

Poc

Res

No sap

1,4%

19,4%

48,3%

29,5%

1,4%

Molt informat

Prou informat

Poc informat

Gens informat

N.S/N.C

12,3

41,9

34,5

10,8

0,5

7,8

35,9

42,1

12,9

1,3

4,9

26,7

38,5

26,6

2,2

Molt

Prou

Poc

Res

N.S/N.C

Menys
 de 40 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

2,0

26,5

46,8

23,5

1,1

1,4

18,8

52,9

25,7

1,2

0,7

11,9

41,8

43,7

1,9

Molt informat

Prou informat

Poc informat

Gens informat

N.S/N.C
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INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

P.16 QUINA DE LES SEGÜENTS DESCRIPCIONS ENCAIXA MILLOR AMB LA SEUA IDEA D’INNOVACIÓ?

42,8%

38,3%

31,7%

27,0%

22,4%

15,1%

12,1%

6,6%

Investigació i ciència

Desenvolupament tecnològic

Noves idees i productes

Visió de futur

Millores per a solucionar problemes socials

Millora de les condicions de treball

Desenvolupament econòmic

N.S/N.C



Juny 2021 D19

P.17 ARA LI LLEGIRÉ UNES FRASES, PODRIA DIR-ME EN QUIN GRAU ESTÁ D’ACORD AMB CADASCUNA D’ELLES?
LA INNOVACIÓ…

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

34,0

16,1

6,8

26,9

21,4

27,8

10,6

44,9

31,2

52,9

46,0

28,2

44,5

50,8

45,8

36,1

43,0

50,5

4,2

10,8

12,6

11,6

11,7

10,7

13,5

5,6

7,1

4,1

20,2

38,5

12,5

10,5

8,5

26,5

4,2

9,0

5,4

4,3

3,8

4,9

3,1

5,0

6,0

8,0

3,3

6,1

0 20 40 60 80 100

Produeix creixement econòmic

Fa que es perden els estils de vida tradicionals

Només beneficia a les empreses

Fa que moltes persones tinguen dificultats per a adaptar-se

Millora la qualitat de vida de les persones

Beneficia al medi ambient

Ajuda a disminuir les desigualtats

Augmenta l’ús de les tecnologies

Desenvolupa fonts d'energia renovables

Molt d'acord

D'acord

Indiferent

En desacord

Molt en
desacord

No sap

%
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P.18 EN LA SEUA OPINIÓ, LA INVERSIÓ EN INNOVACIÓ...

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

38,3%

49,2%

5,1% 7,4%

Ha de ser bàsicament pública (de qualsevol Administració
Pública)

Ha de ser, en la mateixa mesura, del sector públic i del privat

Ha de ser bàsicament privada (d'empreses o inversors)

N.S/N.C
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P.19 QUINS SECTORS PENSA QUE SÓN MÉS INNOVADORS? EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 ON 0 ES “GENS INNOVADOR” I 10 
“TOTALMENT INNOVADOR”

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

7,2
6,9 6,8

7,1

6,4 6,2 6,4
6,0

7,9
7,4

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

Fonts d'energia Transport i
infraestructures

Medi ambient Salut Pública Agricultura i
alimentació

Seguretat
Ciutadana

Ensenyament Serveis socials Tecnologies de la
Informació i
Comunicació

Indústria i
Construcció
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P.20 RESPECTE A LA INVERSIÓ PÚBLICA EN I+D+I, EN QUIN SECTOR LI AGRADARIA QUE ES DESTINAREN MÉS RECURSOS? 

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

57,2%

27,1%

23,9%

18,6%

15,3%

14,0%

13,8%

12,9%

8,8%

5,2%

2,0%

Salut Pública

Ensenyament

Medi ambient

Fonts d'energia

Agricultura i alimentació

Serveis socials

Seguretat Ciutadana

Transport i infraestructures

Tecnologies de la Informació i Comunicació

Indústria i Construcció

N.S/N.C
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P.21.1  LA INVERSIÓ EN INNOVACIÓ, TANT DEL SECTOR PÚBLIC COM DEL 
PRIVAT, A LA CIUTAT DE VALÈNCIA ÉS MOLT ELEVADA, PROU ELEVADA, 
SUFICIENT, PROU INSUFICIENT O MOLT INSUFICIENT?

P.21.2  I A LA COMUNITAT 
VALENCIANA? 

P.21.3 I A ESPANYA?

0,2% 2,8%

16,3%

35,4%
24,5%

20,8%

Molt elevada Prou elevada

Suficient Prou insuficient

Molt insuficient No ho sap

0,1% 2,7%

14,8%

36,5%
24,6%

21,3%

Molt elevada Prou elevada

Suficient Prou insuficient

Molt insuficient No ho sap

0,4% 2,4%

14,7%

35,7%25,4%

21,5%

Molt elevada Prou elevada
Suficient Prou insuficient
Molt insuficient N.S/N.C

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS
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P.22.1 PENSANT EN LA INVERSIÓ A LA SOCIETAT, PUNTUE EN UNA ESCALA DEL 0 
AL 10 L’ESFORÇ INNOVADOR DEL SECTOR PÚBLIC.

P.22.2 I DEL SECTOR PRIVAT?

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

0,8
1,7

3,6
4,7

9,7

19,0

14,1

7,4

5,0

1,0 0,6

32,4

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS

0,2 0,6 0,9
2,0

3,4

14,9 14,0 14,1

11,1

4,3

0,9

33,5

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

% %

Mitjana 5,1 Mitjana 6,3
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P.23 SEGONS LA SEUA OPINIÓ, QUIN SECTOR ES BENEFICIA MÉS DELS RESULTATS DE LA INNOVACIÓ? 

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

34,3%

8,7%

1,0%

43,0%

6,6%

0,5%

5,9%

Les empreses

Els organismes públics

Les ONGs

La societat en general

Totes

Cap

N.S/N.C



Juny 2021 D26

P.24 DIGA'M SI VOSTÉ ESTÀ MOLT D'ACORD, D'ACORD EN DESACORD O MOLT EN DESACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES.
D’ACÍ A 10 ANYS...

INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

35,4

18,4

23,6

12,1

3,7

4,6

20,5

21,8

24,6

50,5

38,9

44,7

41,4

25,0

27,3

45,9

51,8

50,1

4,5

9,2

13,3

16,5

17,6

13,6

11,9

10,7

10,9

7,6

24,5

14,7

22,0

28,5

39,8

15,5

10,8

8,7

7,0

12,2

9,0

La majoria de les compres es faran per Internet

Desapareixeran els diners físics (monedes, bitllets, etc.)

S'incrementarà molt el teletreball

Serà més fàcil la conciliació familiar

Es viatjarà en vehicles sense conductor/a

Es reduiran les desigualtats entre els barris de la ciutat

Es disminuirà la producció de residus i la contaminació de l’aire

Millorarà l'atenció sanitària a tota la població

L'energia procedirà bàsicament de fonts renovables

Molt d'acord

D'acord

Indiferent

En desacord

Molt en
desacord
N.S/ N.C

%
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INNOVACIÓ I VALORS SOCIALS

57,8%

41,3%

40,1%

24,9%

17,5%

10,0%

5,3%

Avançar cap a una societat sense desigualtats

Avançar cap a un major creixement econòmic

Avançar cap a una societat que garantisca la sanitat universal

Avançar cap a la protecció del medi ambient i l'utilització d'energies
renovables

Avançar cap a una societat on la gent participe més en els
assumptes públics

Avançar cap a una societat amb major seguretat ciutadana

N.S/ N.C

P.25 PENSANT EN ELS GRANS OBJECTIUS A LA SOCIETAT EN ELS PRÒXIMS 10 ANYS, QUIN D’ELLS TRIARIA COM A MÉS IMPORTANT?
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P.26 CONEIX VOSTÉ O HA SENTIT PARLAR DE L’AGENDA 2030 (OBJECTIUS DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE DE L’ONU)?

AGENDA 2030

28,9%

71,0%

0,1%
Sí, coneix o ha sentit parlar

No, és la primera vegada que
sent parlar

No contesta

32,3%

67,%5

0,2%

25,8%

74,1%

0,1%

Sí, coneix o ha sentit
parlar

No, és la primera
vegada que sent parlar

No contesta Homes Dones
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P.27 INDEPENDENTMENT DE QUE CONEGA L’AGENDA 2030, M'AGRADARIA QUE DEL SEGÜENT 
LLISTAT D’OBJECTIUS EM DIGUERA QUIN D'ELLS CONSIDERA VOSTÉ PRIORITARI. 

AGENDA 2030

46,8%

44,8%

29,5%

22,2%

15,0%

14,2%

9,2%

9,1%

5,0%

4,2%

Erradicar la pobresa i acabar amb la fam i la desnutrició

Garantir la salut i el benestar

Garantir l'educació de qualitat per a tots/totes

Fomentar de manera sostenible el creixement econòmic i l'ocupació digna

Aconseguir la igualtat entre gèneres

Reduir les desigualtats entre països i dins d'ells, promoure la pau i l'accés a la justícia per a
tots/totes

Garantir la disponibilitat d'aigua, sanejament i energia neta (renovable)

Conservar i protegir els ecosistemes marins i terrestres, i prendre mesures urgents per a
combatre el canvi climàtic

Garantir el consum i la producció sostenible, i aconseguir ciutats segures i sostenibles

Desenvolupar les infraestructures i la industrialització sostenible
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P.28 QUIN CREU VOSTÉ QUE ÉS EL PRINCIPAL OBSTACLE PER A ACONSEGUIR ELS OBJECTIUS DE DESENVOLUPAMENT SOSTENIBLE? 

AGENDA 2030

46,7%

44,7%

33,2%

32,6%

23,1%

11,4%

La falta de voluntat política

La falta de mitjans econòmics

La falta de consciència social

Els hàbits de consum insostenibles de la població

La utilització insostenible de l'energia i els recursos
naturals per part de les empreses

N.S/N.C
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P.29 CONEIX VOSTÉ O HA SENTIT PARLAR DEL PLA MISSIONS VALÈNCIA 2030 
PER A AFAVORIR I IMPULSAR LA INNOVACIÓ?

MISSIONS VALENCIA 2030

15,1%

84,8%

0,1%

Sí, coneix o ha
sentit parlar

No, és la primera
vegada que sent
parlar

No contesta

P.30. INDEPENDENTMENT QUE EL CONEGA, LI LLEGIRÉ ARA 
LES QUATRE PRINCIPALS ÀREES I M'AGRADARIA QUE EM 
DIGUERA QUINA D'ELLES CONSIDERA VOSTÉ PRIORITÀRIA. 

52,0%

50,4%

48,8%

36,3%

8,7%

Fer de València una ciutat més
sostenible

Fomentar la creació d'empreses
menudes

Foment d'una ciutat saludable

Convertir a València en una
ciutat més compartida

N.S/N.C
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P.31 UNA DE LES PRINCIPALS MISSIONS VALÈNCIA 2030 ÉS ACONSEGUIR QUE VALÈNCIA SIGA UNA CIUTAT AMB POCA 
CONTAMINACIÓ. EM PODRIA DIR DEL SEGÜENT LLISTAT AMB QUINA FREQÜÈNCIA...?

MISSIONS VALENCIA 2030

19,2

11,2

29,3

36,5

31,3

50,4

51,7

40,1

61,0

49,2

54,6

38,4

18,5

41,0

6,0

8,4

11,9

10,5

Fa ús del vehicle a motor privat

Posa la rentadora amb aigua calenta

Consumeix productes locals i de proximitat

Té en compte el consum energètic en regular la temperatura
de la llar (Calefacció i aire condicionat)

Fa ús del transport públic

Separa els residus (plàstic, vidre, paper i cartró i orgànic)

Sempre

Sovint

Mai

No aplicable

N.S/N.C

%
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P.32.1 CONEIX O HA SENTIT PARLAR DE QUE VALÈNCIA HA ESTAT DESIGNADA 
PER A SER CAPITAL MUNDIAL DEL DISSENY 2022?

CAPITAL DEL DISSENY 2022

P.32.2 PER QUIN MITJÀ HA REBUT LA INFORMACIÓ?

35,6%

64,4%

Sí, coneix o ha sentit parlar

No, és la primera vegada que sent parlar

10,3%

24,7%

21,1%

24,8%

15,9%

2,1%

1,1%

Amics/familiars o coneguts

Premsa

Televisió

Xarxes socials

Ràdio

Altres

N.S/N.C
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P.33 EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10 QUÈ LI SEMBLA QUE VALÈNCIA SIGA CAPITAL MUNDIAL DEL DISSENY 2022?

CAPITAL DEL DISSENY 2022

0,2% 0,1% 0,4% 0,9% 1,0%

5,0% 5,8%

14,8%

25,2%
23,8%

20,4%

2,4%

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

%

Mitjana 8,1

Molt negatiu Molt positiu


